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1. Demografik Veriler



2. Eğitim ve Öğretim
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Birimimdeki derslerin niteliğinden memnunum Dersliklerin sayı ve fiziksel koşulları yeterlidir Akademik personel odalarının sayı ve fiziksel koşulları
yeterlidir

Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum
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Ders yüklerinin yetkinliklere göre şeffaf bir şekilde
dağıtıldığını düşünüyorum.

Danışmanlıkların şeffaf ve adil bir şekilde dağıtıldığını
düşünüyorum

Programlarımızın niteliğinden memnunum

Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum
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Bölümdeki akademik kadro sayısı yeterlidir Bölümümdeki öğretim elemanlarının akademik
yeterliliklerinden memnunum

Birimimizde öğretim elemanlarına yönelik kendini
geliştirme olanakları yeterlidir

Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum
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Eğitim-Öğretimdeki hedeflere ulaşmak için gösterilen akademik veya idari çabalar değer
görmektedir

Genel olarak birimimizdeki eğitim-öğretim faaliyetlerinin seviyesini yeterli buluyorum

Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



3. Destek Hizmetleri
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Kantin hizmetlerinden memnunum Temizlik hizmetlerinden memnunum Güvenlik hizmetlerinden memnunum

Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



4. Yönetişim Durumu
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Birimim profesyonel bir yönetim anlayışına sahiptir Birimimin hedefleri, misyonu ve vizyonu açık ve anlaşılırdır Birimimin kurumsallaşma anlayışından memnunum

Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum
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Birimimde bir akademisyen olarak, görüşlerimi yönetime
iletebileceğim mekanizmalar mevcuttur

Birimimin kamuoyuna yönelik tanıtım hizmetleri yeterlidir Birimimde fikir ve düşüncelerimi özgürce açıklayabiliyorum

Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum
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Sorun, şikâyet ve önerilerimi iletebilme olanaklarından ve
ilgili geri dönüş süreçlerinden memnunum

Birim amiri çalışanlara eşit ve objektif davranır İşimin gerektirdiği kararları alma konusunda yeterli yetkiye
sahibim

Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



5. Kurumsal Aidiyet
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Birimimin yenileşme ve gelişme çabalarından memnunum Birimimin sosyal sorumluluk ile ilgili faaliyetlerinden
memnunum

Genel olarak düşündüğümde; Sosyal Bilimler Meslek
Yüksekokulu'nun bir parçası olmaktan memnunum

Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum
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Yönetim ve personel uyum içinde çalışmaktadır Yüksekokulumuzda huzurlu bir çalışma ortamı tesis
edilmiştir

Yüksekokulumuzda kendimi güvende hissediyorum

Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



6. İş Doyumu
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İşimi severek yapıyorum İşim sonucu elde ettiğim gelir tatmin edicidir Yeniden meslek seçme şansım olsa tekrar akademisyenliği
seçerim

Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum
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İşimin gerektirdiği kararları alma konusunda yeterli yetkiye sahibim İşimde yetenek ve becerilerimi büyük ölçüde kullanabiliyorum

Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum


